
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Innotéka.hu - 2024.10.03. 
Egyedülálló gyűjtemény 
Az ELTE Biológiai Intézete több mint százötven kutyafajta, kilenc macskafajta és egyéb állatok 
koponyáját őrzi. Az értékes gyűjtemény 431 darabja digitalizált formában is elérhető. 
https://www.innoteka.hu/cikk/egyedulallo_gyujtemeny.3026.html 
 
Innotéka.hu - 2024.10.03. 
Erdőtalajok összehasonlítása 
A HUN-REN Agrártudományi Kutatóközpont (ATK) Talajtani Intézete, a Soproni Egyetem 
Erdészeti Tudományos Intézete és az ELTE Mikrobiológiai Tanszékének kutatói egy korábbi 
szántóföldön telepített, három különböző erdőtípus – egy fiatal, természetes módon újraerdősült, 
egy kétszer vágott akác és egy középkorú, vegyes gyertyános-tölgyes – alatt gyűjtött felső 
talajréteg mintáinak baktériumközösség-összetételét, diverzitását és katabolikus aktivitási profilját 
hasonlították össze. 
https://www.innoteka.hu/cikk/erdotalajok_osszehasonlitasa.3040.html 
 
24.hu - 2024.10.03 
Lehet hősi halott egy megszálló katona? 
Hősi halott az a szovjet katona, akit 1956-ban a magyar szabadságharc eltiprása során 
agyonlőttek? Hős vagy áldozat az a személy, akit akarata ellenére vittek háborúba, és ott lelte 
halálát? Dr. Fóris Ákos történésszel, az ELTE BTK Történeti Intézetének adjunktusával 
beszélgettünk. Elöljáróban: a jog objektív definíciót ad, ám nem mindenható, egyedi esetekben 
indokolt lehet morális alapú dilemmákat felvetni. 
https://24.hu/tudomany/2024/10/03/hosi-halott-haboru-tortenelem/ 
 
Alfoldiregiomagazin.hu - 2024.10.03. 
Próbáld ki a jövőd! – Vár az ELTEfeszt 2024 
Tizenkettedik alkalommal rendezi meg interaktív pályaválasztó fesztiválját az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem október 11-én pénteken. Az összegyetemi nyílt napon tudományos 
ismeretterjesztő előadásokkal, mintaórákkal, látványos kísérletekkel és izgalmas workshopokkal, 
valamint az ELTE Next közösség programjaival és garantált meglepetéseivel várják a 
középiskolásokat. 
https://alfoldiregiomagazin.hu/2024/10/probald-ki-a-jovod-var-az-eltefeszt-2024/ 
Megjelent még: Bdpst24.hu 
 
Digitalhungary.hu - 2024.10.03. 
Robotok és digitális állampolgárság a Neumann Társaság szegedi konferenciáján 
A modul nem csak elméleti ismeretekre koncentrál, foglalkozik egy egyszerű robot 
összeszerelésével, programozásával és vezérlésével is. A résztvevők a rendezvényen egy workshop 
keretében részletesebben is megismerkedhetnek az új modul tananyagával, Nemes József (ELTE 
IK) tananyagszerző és Abán Csaba, az NJSZT Robotika Szakosztály elnökének jóvoltából. A 
Neumann Társaság az elmúlt években teljesen megújította a korábban ECDL néven ismert 
képzési rendszert. 
https://www.digitalhungary.hu/e-volution/Robotok-es-digitalis-allampolgarsag-a-Neumann-
Tarsasag-szegedi-konferenciajan/25884/ 
Megjelent még: kkvmagazin.com 
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Hír TV – 2024.10.03. 
Budapestre ékeztek az ókori Mezopotámia ritkaságai 
A Szépművészeti Múzeum és az MTA-ELTE Lendület Asszír és Babilóni Istenvilág 
kutatócsoport által közösen szervezett időszaki tárlat magját alkotó tárgyak a XIX. században és a 
XX. század elején mezopotámiai ásatásokon feltárt Assur, Babilón, Dúr-Sarrukin és Kalhu 
városából származnak. 
https://hirtv.hu/kultura/budapestre-ekeztek-az-okori-mezopotamia-ritkasagai-2593673 
Megjelent még: MTI – Hír.ma – Turizmus.com – Magyar Nemzet – magyarmuzeumok.com – utazonet.hu - 
duol.hu - nool.hu - bama.hu - haon.hu - kisalfold.hu - szon.hu - feol.hu - heol.hu - delmagyar.hu - beol.hu - 
boon.hu - sonline.hu - zaol.hu - kemma.hu - baon.hu - veol.hu - teol.hu - vaol.hu - szoljon.hu - szabadfold.hu - 
erdon.ro – Papageno.hu – Frissmedia.hu – mfor.hu 
 
Frisss.hu - 2024.10.03. 
Olyan népszerű az élménypedagógiai módszer, hogy rögtön telt házas az erről szóló 
konferencia 
A módszer lényege az, hogy az élmény összekapcsolódik a tanulással, azaz a gyermeket arra 
ösztönözzük, hogy saját tapasztalati élményen keresztül fejlődjön valamilyen területen. A Nyugat-
magyarországi Élménypedagógiai Konferencia és Szakmai Műhely szervezői a Pedagógia Plusz, 
az Élet-Labor, az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ, a Kámoni 
Arborétum és a Látogatóközpont, valamint a Berzsenyi könyvtár kámoni fiókkönyvtára. 
https://www.frisss.hu/aktualis/olyan-nepszeru-az-elmenypedagogiai-modszer-hogy-rogton-telt-
hazas-az-errol-szolo-konferencia 
 
Magyar Hang - 2024.10.04.  
„Addig volt jó, míg Tito élt” 
Mint azt Juhász József Balkán-szakértőtől, az ELTE Kelet-, Közép-Európa Története és 
Történeti Ruszisztikai Tanszékének oktatójától megtudjuk, a hajdani vezető értékelése jelentősen 
eltérhet a különböző nemzetek tagjai között, de még az országokon belül sem egységes. A 
szerbek és a horvátok egy része egyfajta áldozatszerepet vett fel, ők úgy gondolják, hogy a titói 
hatalom elnyomta a nemzetük tagjait. 
Nyomtatott megjelenés, 35. oldal 
 
NatGeo/24.hu - 2024.10.04. 
Értékes leletegyüttest tártak fel a Bükkben 
A nyáron folytatódott az ELTE északnyugati-bükki bronz- és vaskori régészeti projektje – számol 
be a az ELTE BTK Régészettudományi Intézet blogja. 2024-ben a munkát Bernhard Heeb német 
régész, valamint a Bükki Nemzeti Park és a MNM Nemzeti Régészeti Intézet munkatársai is 
nagyban segítették. A hegység peremén található verebce-bérci hegytetőn az i. e. 7–6. században 
egy virágzó település állt, amely utóbb pusztítás áldozatává vált. 
https://ng.24.hu/kultura/2024/10/04/bukk-verebce-berci-lelohely-vaskor-bronzkor/ 
Megjelent még: Heol.hu 
 
Police.hu - 2024.10.04. 
A hatékonyság jegyében a kiberbiztonságért 
Együttműködési megállapodás aláírásával kezdődik meg Szombathelyen az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem és a Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság közös munkája. 
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/matrix-projekt/a-
hatekonysag-jegyeben-a-kiberbiztonsagert 
Megjelent még: Vaol.hu - minuszos.hu 
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Weborvos.hu - 2024.10.04. 
Siker volt a Richter Gedeon Nyrt. első részvétele a Kutatók Éjszakáján 
Ezért a Kutatók Éjszakája mozgalmához való csatlakozásunk egyedülálló lehetőséget kínált a 
látogatók számára, hogy ebbe a rejtélyes és csodás kutatói világba betekintsenek.” Prof. Dr. 
Kacskovics Imre, az ELTE Természettudományi Kar dékánja, az esemény egyik díszvendége 
szintén elismerően szólt a rendezvényről: „Nagyon fontos, hogy a gyerekek és fiatalok első kézből 
láthassák, milyen lehetőségek rejlenek az iparban.” 
https://weborvos.hu/gyogyszerpiac/siker-volt-a-richter-gedeon-nyrt-elso-reszvetele-a-kutatok-
ejszakajan-286929 
Megjelent még: Növekedés.hu – Uniside.hu - Pharmaonline.hu 
 
Eduline - 2024.10.04. 
Bronzérmes lett az ELTE csapata a legrangosabb nemzetközi informatikai versenyen 
"Idén először jutott be magyar csapat a legrangosabb nemzetközi programozói versenyre, az 
ICPC-re. Kazahsztánban az ELTE hallgatói a negyedik legjobb európai csapatként végeztek, 
megelőzve olyan egyetemeket, mint az École Normale Supérieure de Paris vagy a University of 
Cambridge" - számolt be róla a honlapján az Eötvös Loránd Tudományegyetem. A versenyen 
idén 120 ország 3500 egyetemének mintegy 7000 hallgatója mérettette meg magát. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20241004_ELTE_ICPC_egyetemi_programozasi_verseny 
 
ATV - 2024.10.04. 
Az Európai Parlament hamarosan kiadhatja Magyar Pétert a hatóságoknak 
Kende Tamás, az ELTE egyetemi docense az ATV-ben azt mondta: köztörvényes ügyekben 
gyakorlatilag mindig kiadják a parlamenti képviselőt a nemzeti hatóságoknak. 
https://www.atv.hu/belfold/20241004/az-europai-parlament-hamarosan-kiadhatja-magyar-
petert-a-hatosagoknak 
Megjelent még: 24.hu – InfoStart - Nyugat.hu - vadhajtasok.hu – Napiujsag.hu 
 
Boon.hu - 2024.10.04.  
Highlights of Hungary díj: elindult a közönségszavazás az idei jelöltekre (videó) 
A jelöltek között van Faragó Tamás, az ELTE TTK tudományos munkatársa, a Biológiai Intézet 
Etológiai Tanszékének és az MTA-ELTE Lendület Neuroetológiai Kutatócsoportjának oktatója. 
https://www.boon.hu/hazai-kultura/2024/10/highlights-of-hungary-dij-szavazas-jeloltek-2024 
Megjelent még: szoljon.hu - kisalfold.hu - sonline.hu - teol.hu - kemma.hu - veol.hu - delmagyar.hu bama.hu – 
zaol.hu – haon.hu – feol.hu – duol.hu szon.hu – vaol.hu – Blikk -  
 
MTI - 2024.10.04. 
Hankó Balázs: a világ kincseit hozták ide nekünk 
A tárlat terve egy időben fogalmazódott meg a Magyar Tudományos Akadémia Lendület 
pályázatára benyújtott Asszír és Babilóni Istenvilág című kutatási projekttel - mondta el 
Niederreiter Zoltán, a MTA–ELTE Lendület Asszír és Babilóni Istenvilág kutatócsoport 
vezetője, a tárlat egyik kurátora, hozzátéve: a kiállításon Roboz Erika társkurátorral, a múzeum 
munkatársával közösen dolgoztak. Kiemelte: Magyarországon eddig nem rendeztek időszaki 
kiállítást az ókori Mezopotámia témakörében. 
Hasonló megjelenések: 24.hu – Magyar Hírlap – Híradó.hu – Kultúra.hu - nepszava.hu – Zetapress.hu – 
Papageno.hu - beol.hu - heol.hu - boon.hu - kisalfold.hu - szon.hu - duol.hu - nool.hu - haon.hu - bama.hu - 
feol.hu - sonline.hu - zaol.hu - kemma.hu - baon.hu - veol.hu - vaol.hu - szoljon.hu - teol.hu - szabadfold.hu - 
mta.hu - erdon.ro - frissmedia.hu - ng.24.hu - szabadsag.ro - korkep.sk - deszkavizio.hu - mfor.hu 
 
Magyar Nemzet - 2024.10.04. 
Magyarország ma is élen jár a sámánizmus kutatásában 
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Az e heti Poétikon vendégei Birtalan Ágnes egyetemi tanár, az ELTE Mongol és Belső-ázsiai 
Tanszékének vezetője, valamint Pomsár Péter műfordító voltak. Két mongol antológián 
keresztül, a Megvetett leány és a Panaszkönyv című, szatírát tartalmazó könyv segítségével 
mutattak be néhány kortárs, mongol irodalmi ínyencséget a fordítók. 
https://magyarnemzet.hu/kultura/2024/10/magyarorszag-ma-is-elen-jar-a-samanizmus-
kutatasaban 
Megjelent még: zaol.hu - feol.hu - szon.hu - heol.hu - baon.hu - szoljon.hu - teol.hu - sonline.hu - nool.hu - 
delmagyar.hu - kisalfold.hu - kemma.hu - haon.hu - bama.hu - vaol.hu - duol.hu - boon.hu - veol.hu - beol.hu - 
erdon.ro -  
 
Telex - 2024.10.04. 
Bemutatták a Trefort Gimnázium szellemiségéről szóló könyvet 
Pénteken, az iskola tornatermében mutatták be az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium 
történetéről szóló, A Trefort szellemisége című könyvet. Az 576 oldalas kötetben a gimnázium 
teljes történetét átfogó, trefortos öregdiákoktól, tanároktól és tanárjelöltektől származó 
visszaemlékezések vannak. Az 1872-től az 1940-es évekig tartó időszakból mind a szerzők által írt 
fogalmazások vannak kötetben. 
https://telex.hu/belfold/2024/10/04/elte-trefort-agoston-gyakorlo-gimnazium-szellemisege-
konyvbemutato 
 
ATV – 2024.10.04. 
Interjú Kende Tamással, az ELTE egyetemi docensével 
„Ahol modellváltás történt, és ott a hallgatói oldalon a hallgatók nem tudnak részt venni az 
Erasmus programban, hanem helyette van ez a Pannónia program, ami a hírek szerint nem 
működik olyan hatékonyan. Erről én saját kézből nem tudok semmit mondani. Másik részről 
pedig az oktatók kutatási ösztöndíjakhoz való hozzáférése is elnehezült vagy lehetetlenné vált.” 
https://www.atv.hu/videok/20241004/felfuggeszthetik-lopas-miatt-magyar-peter-ep-kepviselo-
mentelmi-jogat 
 
Klubrádió – 2024.10.04. 
A testedzésfüggőségről 
A Reggeli személy adásában Pálinkás Szüts Róbert vendége volt Kovácsik Rita egyetemi 
adjunktus, az ELTE PPK Egészségfejlesztési és Sporttudományi Intézetének oktatója, 
cheerleading edző, az Európai Cheer Szövetség Sportolói Bizottság tagja. 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyorsreggeli-szemely-2024-oktober-04-pentek-
0900-kovacsik-rita-44135 
 
444.hu – 2024.10.05. 
Minden nap újabb világvége 
Az emberiség történetét és képzeletvilágát elárasztják a pusztulástörténetek - ezekből négyet 
elemez Darida Veronika esztéta, az ELTE Esztétika Tanszék vezetője. Az esszé a Hévíz folyóirat 
Apokalipszis-számában jelent meg, ott a számos lábjegyzetet is ki lehet bogarászni.  
https://jo.444.hu/2024/10/05/minden-nap-ujabb-vilagvege 
 
Népszava – 2024.10.05. 
Vértanúk és áldozatok 
„Nem működik egyszerre az Ukrajnát magára hagyó békeszólam és az, hogy valaki állandóan 
1848–49-re vagy 1956-ra hivatkozik” – mondja Csunderlik Péter történész, az ELTE oktatója, a 
CEU Demokrácia Intézetének kutatója, a BBC History magazin szerkesztője. Interjú. 
https://nepszava.hu/3252656_magyarorszag-tortenelem-hisok-arulok-aradi-vertanuk-ukrajna-
haboru-1956-aktualpolitika-csunderlik-peter-interju 
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Eduline - 2024.10.05. 
Elkezdődött az iskola, egy hónap alatt durván megugrott a ChatGPT felhasználóinak 
száma 
Ehhez képest a chatbotot augusztus végén még csak heti 200 millió felhasználója volt, ami 
kétszerese a tavaly novemberi adatnak - írja az Engadget . Hogy mennyit fejlődött a ChatGPT, jól 
mutatja, hogy nemrég az ELTE PPK kutatásából kiderült , hogy a mesterséges intelligencia alapú 
szoftverek még a doktori fokozattal rendelkező anyanyelvi beszélőket is maguk mögé utasítják. 
https://eduline.hu/kozoktatas/20241003_ChatGPT_uj_tanev_iskola_gyerek 
 
Nool.hu - 2024.10.05. 
Kutatók éjszakája: Budapestre látogattak a pásztói gimisek 
Az intézmény kifejtette, az ELTE-n kémia és fizikai kísérleteket láttak a gimnazisták, ahol a 
vállalkozó szellemű diákoknak még a kezüket is „felgyújtották”, míg a vegyészmérnöki karon 
gabonaféléket elemeztek és kóstolhattak, de a kromatográfiával is ismerkedhettek. 
https://www.nool.hu/helyi-kozelet/2024/10/kutatok-ejszakaja-budapestre-latogattak-a-pasztoi-
gimisek 
 
Vaol.hu – 2024.10.06. 
Első alkalommal adták át a Boldog Károly-díjat  
Ünnepélyes keretek között került sor tegnap a Boldog Károly-díj átadására a szombathelyi 
Püspöki Palota dísztermében. A díjat azok érdemelték ki, akik közösségi tevékenységükkel és 
munkájukkal hozzájárultak Károly király tiszteletéhez és az általa megjelenített közösségi értékek 
terjesztéséhez. A díjazottak között van Dr. Pandula Attila, ELTE BTK, egyetemi tanár, a Magyar 
Heraldikai és Genealógiai Társaság elnöke is. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/10/boldog-karoly-dij-szombathely-galeriaval 
Megjelent még: Zaol.hu - magyarkurir.hu 
 
Autopro.hu - 2024.10.06. 
Új lendülettel a jövő kihívásai felé 
A StudentTechLab ELTE csapata elárulta, hogy az új vezetés és a korábbi tagok támogatása 
mellett továbbra is elszántan dolgozik, hogy fejlessze képességeit és növelje hatékonyságát a 
laborban. A jövőbeli projektek megkönnyítése érdekében számos újítást vezettek be. Céljuk 
nemcsak a dobogós helyezés, hanem a csapattagok szakmai fejlődése és az utánpótlás bázisának 
megerősítése is. 
https://autopro.hu/techtogether/uj-lendulettel-a-jovo-kihivasai-fele/1229867 
 
Telex - 2024.10.06. 
A féltékenység akkor a legintenzívebb, amikor a legsérülékenyebbek vagyunk 
Egyes érzelmeket, bármennyire emberiek is, nehéz szeretni vagy akár csak elfogadni. Nem 
pusztán azért, mert rémes őket megélni: hiszen a haragot, a gyászt, a bűntudatot valahogy 
mégiscsak képesek vagyunk elfogadni mint az emberi élet viszontagságainak fájdalmas, de 
természetes velejáróit. Mi több: valami furcsa okból talán még azt is gondoljuk, szegényebb lenne 
az életünk nélkülük. A féltékenység viszont – hasonlóan az irigységhez – olyasvalami, amitől 
sokunk legszívesebben örökre megszabadulna – írja cikkében Réz Anna egyetemi adjunktus, az 
ELTE BTK Filozófiai Intézetének oktatója. 
https://telex.hu/eletmod/2024/10/06/feltekenyseg-erzelmi-szexualis-jogos-buntudat-rez-anna-
filozufus 
 
Vaol.hu - 2024.10.06. 
Mit tehetünk, amikor a tartós stressz már fizikai problémákat is okoz? 
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Előadásra hívta az érdeklődőket csütörtökön az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar (PPK) 
Pedagógiai és Pszichológiai Intézet – Szombathely. Mit tehetünk, amikor a tartós stressz már nem 
csupán szorongást, ingerlékenység vagy depressziót okoz, hanem fizikai problémákat is? Erre is 
választ kaptunk: a kognitív viselkedésterápia és a biofeedback módszerek házassága ígéretes 
megoldásokat kínál a stresszkezelésre. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/10/mit-tehetunk-amikor-a-tartos-stressz-mar-fizikai-
problemakat-is-okoz 
 
Népszava – 2024.10.06. 
„Az ember rájön, hogy amikor az állatokat vizsgálja, akkor is az embereket vizsgálja” 
Mindig is nagy érdeklődést tanúsított az állatok kommunikációja iránt, izgatta, közel 
férkőzhetünk-e, és mennyire a gondolkodásukhoz. Gyerekkorában lenyűgözte Jane Goodall 
munkássága, a csimpánzokkal szembeni szeretete és odaadása, s ahogy az állatokról gondolkodik. 
Miután felfedezte magának, határozottan tudta, hogyha minden jól alakul, az állatok 
gondolkodásával, viselkedésével foglalkozik majd a későbbiekben. Így lett. Boros Marianna 
biológussal, az ELTE Etológia Tanszékének munkatársával beszélgettünk. 
https://nepszava.hu/3252702_allatok-viselkedes-boros-marianna-interju 
 
Éva Magazin - 2024.10.07. 
Növelheti az IQ-t a zenehallgatás? Tényleg létezik a Mozart-hatás? Szakembert 
kérdeztünk a zene hatásairól 
Miért érdemes a gyerekünkkel pusztán az öröm kedvéért együtt énekelni, zenélni? Nevelhetünk-e 
okosabb utódokat pusztán azáltal, hogy Mozartot hallgattatunk velük? Vajon milyen evolúciós 
haszna van az éneklésnek és a hangszerjátéknak? Honbolygó Ferenc, az ELTE PPK egyetemi 
docense, a HUN-REN Természettudományi Kutatóközpont tudományos főmunkatársa évek óta 
foglalkozik a zene kognitív képességekre kifejtett hatásaival, jelenleg pedig egy ötven országot 
átfogó nemzetközi kutatásban vesz részt a témával kapcsolatban. 
https://www.evamagazin.hu/vilagom/novelheti-az-iq-t-a-zenehallgatas 
 
Glamour.hu - 2024.10.07. 
Hagyjuk a struccpolitikát: szakértővel mutatjuk, hogyan olvass JÓL politikai híreket! 
Az amerikai elnökválasztás közeledtével egyre inkább elöntik a feedünket a politikai hírek. Bár a 
struccpolitika olykor kifizetődő lehet, az információ-cunami kapcsán mégis felmerül a kérdés: 
hogyan tudunk megfelelően tájékozódni? Hermann Veronikával, az ELTE Művészetelméleti és 
Médiakutatási Intézet egyetemi adjunktusával elemeztük a kérdést. 
https://www.glamour.hu/plusz/aktualis/politika-amerikai-elnokvalasztas-media-hirek-mentalis-
egeszseg/t0t96lx 
 
Bdpst24.hu - 2024.10.07. 
Sokat tanulhatunk a patkányok társas életének tanulmányozásából 
Az ELTE nagyszabású kutatása szerint sokkal bonyolultabb a patkányok társas viselkedése, mint 
azt eddig feltételeztük. A rangos Scientific Reports folyóiratban megjelent eredményeknek 
komoly hatása lehet egyes gyógyszerek, például a pszichotikumok fejlesztésére is. 
https://bdpst24.hu/2024/10/07/sokat-tanulhatunk-a-patkanyok-tarsas-eletenek-
tanulmanyozasabol/ 
Megjelent még: Frisss.hu – Index – Qubit - egeszsegkalauz.hu - vehir.hu - minuszos.hu – pharmaonline.hu – 
Greendex.hu -  
 
Weborvos.hu - 2024.10.08. 
Idén is kiosztották a Fiatal Természettudományos Tanár Alkotói Díjat 
A díjat a Richter Gedeon Centenáriumi Alapítvány kuratóriuma ítélte oda. A kuratórium tagjai 
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között olyan elismert szakemberek foglalnak helyet, akik kiválóan ismerik a természettudományos 
oktatás területét. Az idei évben új tagként csatlakozott a kuratóriumhoz dr. Szalay Luca, az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem kémiatanár képzésének felelőse, aki elhivatottan támogatja a 
fiatal pedagógusok szakmai fejlődését, különösen a kémia oktatása terén. 
https://weborvos.hu/hirek/iden-is-kiosztottak-a-fiatal-termeszettudomanyos-tanar-alkotoi-dijat-
286961 
Megjelent még: Magyar Hírlap - pharmaonline.hu - hajdupress.hu - civishir.hu – szabolcsihir.hu - borsodihir 
 
Jogászvilág.hu - 2024.10.08. 
Tíz éve hatályos a Ptk. – Szemelvények a Polgári Jog Online folyóiratból (11. rész) 
A nem tulajdonostól való szerzés mint harmadik személy érdekeit sértő szerződés – Tőkey 
Balázs, az ELTE ÁJK habilitált egyetemi docensének cikke. 
https://jogaszvilag.hu/szakma/tiz-eve-hatalyos-a-ptk-szemelvenyek-a-polgari-jog-online-
folyoiratbol-11-resz-a-nem-tulajdonostol-valo-szerzes-mint-harmadik-szemely-erdekeit-serto-
szerzodes/ 
 
Vaol.hu - 2024.10.08. 
Hullámtér az egyetemen - Mi sül ki a képzőművészet és a sport találkozásából? 
Hullámtér címmel nyílik kiállítás az ELTE SEK Zero Galériájában - Szombathelyen, a Károlyi 
Gáspár téren - október 17-én. A fotók az uszodában készültek, az ELTE BDPK vizuális 
művészeti tanszék hallgatóinak munkái. Az inspirációt az országos programba illeszkedő 
úszásoktatói konferencia adta, amelynek helyszíne szintén az ELTE SEK - a Sporttudományi 
Intézet -, október 19-én. Várható a folytatás is. 
https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2024/10/hullamter-az-egyetemen-mi-sul-ki-a-
kepzomuveszet-es-a-sport-talalkozasabol 
 
Bama.hu - 2024.10.08. 
Az egyetem októberben is érdekes interkulturális programokat kínál 
A K-pop stílusról lehet nem hallottak sokan, mégis hatalmas rajongótábor alakult ki világszerte. 
Fajkuszné Kovács Ramóna, az ELTE BTK Koreai Tanszék oktatója vizsgálja a hallyu, azaz a 
koreai hullám növekvő globális népszerűségét. 
https://www.bama.hu/helyi-kultura/2024/10/egyetem-interkulturalis-programok 
 
Nők Lapja - 2024.10.08. 
A szülők túlzott mobilozása katasztrofális hatással van a gyerekekre 
Egyre többet beszélünk róla, hogy a folyamatos mobilozás függővé tesz, rontja az önértékelést, a 
koncentrációs képességről nem is beszélve. De arról egyelőre keveset hallani, hogy a szülők 
túlzott mobilhasználata hogyan érinti a gyermekeket. A kutatások tanúsága szerint: tragikusan. F. 
Lassú Zsuzsát, a témát évek óta vizsgáló pszichológust, az ELTE docensét kérdeztük. 
https://www.noklapja.hu/egeszseg/2024/10/08/szulok-mobilnyomkodas-katasztrofalis-hatas-
gyerek/ 
 
Nyugat.hu - 2024.10.08. 
Milyen kerülőutak vezettek át egykor az osztrák-magyar határon? 
A kötet egyik szerkesztője, dr. habil. Murber Ibolya egyetemi docens, az ELTE Berzsenyi Dániel 
Pedagógusképző Központ történelem tanszékének oktatója elmondta, elsősorban azt kívánták 
szemléltetni, hogy a politika korlátozása (államhatár, vasfüggöny stb.) ellenére a lakosság 
miképpen igyekezett megtalálni a "kerülőutakat" és fenntartani az államhatáron átívelő 
kapcsolatait és interakcióit. 
https://www.nyugat.hu/cikk/milyen_keruloutak_vezettek_egykor_az 
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Eduline - 2024.10.09. 
THE-rangsor: a Semmelweis a legjobb magyar egyetem 
Ez a 601-800. helyen az Óbudai Egyetem követi, és tartja a helyét a 801-1000. helyen az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem. 
http://eduline.hu/felsooktatas/20241009_Times_Higher_Education_magyar_egyetemek_2025_
rangsor 
Hasonló megjelenések: MTI – Hír.ma – Sikerado.hu – Demokrata.hu – Magyar Hírlap – Blikk – 
Felvidek.ma – HVG – Magyar Nemzet – Szegeder.hu – Telex – Magyar Hang – pecsaktual.hu – 
Frisshirek.hu – ICT Global – Szegedma.hu – Metropol.hu – Borsonline.hu – Ripost.hu – Index  - Refresher.hu 
– Infostart – Infovilág.hu – egeszsegkalauz.hu – Dehir.hu 
 
Mfor.hu - 2024.10.09. 
Megszólal a Corvinus Egyetemről kirúgott tanár – ma délután a Klasszis Klubban 
A ma már az ELTE-n oktató, közgazdász végzettségű Ádám Zoltánnal 15 óra 30 perctől 
beszélgetünk, egy ingyenes regisztráció után élőben követheti és még kérdezhet is a vendégtől. 
https://mfor.hu/cikkek/makro/megszolal-a-corvinus-egyetemrol-kirugott-tanar--ma-delutan-a-
klasszis-klubban.html 
Megjelent még: Privátbankár.hu 
 
Vaol.hu - 2024.10.09. 
Tudósképző: Szombathelyen tanít a hónap legjobb tanára 
A Nemzeti Tudósképző Akadémia minden hónapban elismeréssel jutalmazza kiemelt munkát 
végző tagjait, és szeptember hónapban a szombathelyi ELTE Bolyai Gimnázium biológia tanára 
lett a hónap legjobb tanára - adta hírül az akadémia. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/10/tudoskepzo-szombathelyen-tanit-a-honap-legjobb-
tanara 
 
Eduline - 2024.10.09. 
Szerződést bontott a Közép-európai Egyetem vezetése az ELTE-vel 
A Közép-európai Egyetem vezetése felbontotta az Eötvös Loránd Tudományegyetemmel kötött 
szerződését, amely már 1993-tól a Középkori Könyvtár működésének az alapja volt – jelentette 
be Facebookon a könyvtár. A Középkori Könyvtárban a két egyetem középkori vonatkozású 
könyvanyagát egyesítették, amely elérhető volt minden hallgató, kutató és érdeklődő számára. 
http://eduline.hu/felsooktatas/20241009_konyvtar_kozepkortudomany_ELTE_szerzodes_felb
ontasa_kutatok 
Megjelent még: 24.hu – Qubit.hu 
 
Nool.hu - 2024.10.09. 
Egyetemisták tartottak terepgyakorlatot Ipolytarnócon 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem diákjai tartottak terepgyakorlatot a sekélytengeri üledékek 
mintavételezésével és az alsó-miocén földtani alapszelvény bejárásával együtt az Ipolytarnóci 
Ősmaradványoknál – adták hírül a bemutatóhely közösségi oldalán. 
https://www.nool.hu/helyi-kozelet/2024/10/egyetemistak-terepgyakorlat-ipolytarnoc 
 
Filmtett.ro - 2024.10.09. 
Egy hét múlva kezdődik a Primanima 
A Fiatal rendezők filmjei közül választja ki a legjobbat a PrimAlter zsűri is, amelynek tagjai idén 
Fanny Anahí Paz, az Eötvös Loránd Tudományegyetem hallgatója, Steigervald Krisztián 
generációkutató, tréner, mentor és Trencsényi László pedagógus, kutató. A Mesterek 
versenyprogram már állandó szereplője a fesztiválnak. A szekcióban olyan rendezők legújabb 
szerzői rövidfilmjeivel találkozhatnak a nézők, akik már túl vannak az első rendezésükön, vagy 
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akár már a sokadikon is. 
https://filmtett.ro/hirek/egy-het-mulva-kezdodik-a-primanima 
 
MTI - 2024.10.09. 
Nobel-díj - Perczel András: forradalmi áttörést hoztak a fehérjekutatásban a kémiai 
Nobel-díj nyertesei 
Ez az algoritmus azóta már 200 millió fehérje szerkezetét határozta meg - hangsúlyozta. David 
Baker fejlesztésének jelentősége kapcsán kiemelte, hogy ez azért nagyon izgalmas, mert új 
fehérjék tervezését tette lehetővé. Olyan fehérjéket lehet vele létrehozni, amelyek nem alakultak ki 
az evolúció során - magyarázta. Kiemelte, hogy az ELTE-n működő fehérjemodellező 
kutatócsoportjával is használják a most díjazott módszereket. 
Megjelent még: Híradó.hu – Infostart 
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